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Kedves Hövejiek!  

 

2023-ban számtalan esemény zajlott falunkban – különböző témákat 

érintettünk, minden korosztályt igyekeztünk megszólítani. A programok 

megvalósításában nagy segítséget jelentettek a nyertes pályázatok. Így 

például a Nyárzáró rendezvényünk költségeit (sátorbérlés, 

előadók díja, hangtechnika) a Höveji Csipke Egyesület és 

a Montázs Kézműhely Egyesület vállalta fel. (2022-ben a 

Montázs Kézműhely Egyesület mellett a kiadások 

többségét a Höveji Csipkevarrók Köre és a Höveji 

Nyakleves fizette). Így ezek a programok nem az 

önkormányzat költségvetését terhelték. Nagy öröm, 

hogy mindegyik egyesület partner a rendezvények 

megvalósításában – pályázatok révén és önkéntes 

tevékenységekkel is. Köszönet a közös munkáért!  

 

 
Az idei évben is tervezzük a Nyárzárót, amelyre már szintén van 

támogatott pályázatunk. A tervezett időpont: 2024. augusztus 23-24. 

 

Minden pályázati lehetőséget kihasználunk, hogy a falu fejlődjön, 

illetve hogy minden korosztály számára biztosíthassunk szabadidős 

tevékenységeket. Nyertes pályázatoknak köszönhetjük a nyári 

táborokat, az alkotó foglalkozásokat is. Nagy öröm, hogy ez idén is 

folytatódik, megvan a biztos alap a kézműves foglalkozások, a 

gyermeknap, a szakmai kirándulások, nyári táborok, nőnapi, falunapi 

és karácsonyi rendezvényekhez is.  

 

A képviselőtestület minden tagjával egyetértésben döntöttünk a szociális 

tűzifa támogatás mellett, mind a nyugdíjasok, mind a gyermekes családok 

támogatásáról. Mivel korábban az idősek napi rendezvényekre nem 

mindenki tudott eljönni, ezért tavaly is pénzbeli támogatást adtunk minden 

igénylőnek, kiegészítve karácsonyi támogatással. Az iskolások támogatása 

mellett minden gyermekes családnak karácsonykor is tudtunk pénzbeli 

támogatást nyújtani. Az Élelmiszerbankkal partnerségben nagyon sok 



élelmiszert mentettünk meg és osztottunk ki a faluban. Bízunk benne, hogy 

idén is hasonlóképpen tudjuk segíteni a höveji lakosokat!  

 

Több más településsel ellentétben a korábbi évben mi úgy döntöttünk, hogy 

nem ritkítjuk és nem kapcsoltatjuk ki a közvilágítást. Így ha valahol nincs 

közvilágítás, annak hátterében valamilyen hiba áll. Az e-on kérése, a hiba 

bejelentését az tegye meg, aki ezt észlelte, hogy minél pontosabb legyen a 

hibafeltárás. Közvilágítási hibabejelentő telefonszám: 06-80-533-533. Itt 

közölni kell a probléma típusát, pontos helyszínét, és hogy mikor észlelte a 

hibát.  

 

Továbbra is fontosnak tartjuk falunk szépítését, tisztán tartását. Terveinkben 

szerepel a temető kerítésének megújítása, a játszótérre padok elhelyezése, a 

régiek javítása. Folytatjuk a szelektív hulladékgyűjtést. Az olaj- és 

zsíradékgyűjtő a hivatal udvarán található, üveggyűjtő a borozó mellett. 

Reméljük, a Montázs Kézműhely Egyesület által készíttetett - 

kupakgyűjtő szív is sokszor megtelik: egy kisgyermek kezelési 

költségeihez, gyógyulásához szeretnék hozzájárulni.  

Megérkeztek a papír szelektív gyűjtéséhez a kék zsákok, átvehetők a 

polgármesteri hivatalban!  

 

Továbbra is kérjük a lakosságot, a temetői hulladékgyűjtőkbe, a 

buszmegállóknál lévő fém hulladéktárolókba ne tegyenek háztartási 

hulladékot! Felhívjuk a figyelmet, mindenkinek kötelező hulladékszállításai 

díjat fizetnie, így kisebb-nagyobb kukának is kell lennie minden 

háztartásban. Ha valakinek ez hiányzik, minél előbb szerezze be, mert 

utólag súlyos bírságokat is kiszabhatnak! 

 

Március 1-től május 1-ig, illetve szeptember 1-től december 1-ig hétfőtől 

szombatig 8 és 18 óra között lehet a kiszárított avart és kerti hulladékot 

égetni. Vasárnap és ünnepnap tilos!  

 

Idén is tervezzük a lomtalanítást. Az STKH-val történő egyeztetés után 

mindenkit értesítünk az időpontról. 

 

Március 6-án megkezdik a Fő utcán a gömbfák metszését! Kérjük a 

lakosokat a munkálatok befejezéséig - a károk elkerülése érdekében – 

autóikat ne hagyják a fák mellett!  

 



Visszatekintő: a teljesség igénye nélkül összefoglaló a 2023-as év eseményeiből 

 

JANUÁR 

Január 19-én „A csipke körül forog a világ” címmel jelent meg Kustor Réka cikke a 

Kisalföldben./ Folytatódott csütörtökönként a makramé és quilling szakkör a 

Faluházban./ Január 12. Don-80 Emléktúrához csatlakozva január 21-én emlékeztünk 

meg az eseményekről, áldozatokról a templom falán lévő emléktáblánál./ A Nyugati 

Kapu Klub – a Fertő-Rábaköz Térség üzleti közössége - 2023-as első összejövetelének 

helyszíne a Csipke Múzeum volt. Ekkor ünnepeltük a klub megalakulásának 1 éves 

évfordulóját is./ Szelektív zsákokat osztottunk./ A településfásítási programban beadott 

pályázatunkat ismét támogatták: 10 db szivarfát kaptunk. 
 

FEBRUÁR 

Február 11-én Farsangi mulatságot szervezett a Höveji Gyermekekért Egyesület./ A 

Höveji csipke ott volt a X. Vas megyei Gasztronómiai Fesztivál és Böllérversenyen, a 

Hungarikum sátorban, Győrváron./ A Magyar Nyugat Könyvkiadó hírt adott Devecseri 

Zoltán új kötetének megjelenéséről./ Az idei Böllérmáj és Gasztronómiai Fesztiválon 

Kapuváron a Höveji Nyakleves – 2 bronz, 1 arany, Szofi Főzős Vlogja – 2 ezüst, 1 

arany érmet szerzett./ Fontos célunk az újrahasznosítás – törekszünk a szelektív 

hulladékgyűjtésre, és egy-egy anyag újra-felhasználására. (ÚJRA-KREÁLLAK) Egy-

egy alkalommal a Höveji Nefelejcs Nyugdíjasklub tagjai is készítettek pólófonalakat./ 

Virágos dekorációkat készítettünk. 
 

MÁRCIUS 

Azért, hogy a legkisebbeknek is legyen program, elindítottuk a Kerekítő 

foglalkozásokat./ Krea-túra címmel újrahasznosítós foglalkozásokra hívtunk 

mindenkit./ Megtartottuk a Nőnapot – vacsorával, zenével, tánccal 
 

ÁPRILIS  

Rendőri előadásra került sor a Faluházban./ Idén is sor került a TOJÁSKERESŐ 

játékra./ Április 6-án megnyílt az az állandó kiállítás Hollókőn, ahol a Höveji csipke is 

kapott egy vitrint./ A XII. Országos Viseletkonferencia – Viseletek régen és ma, 

Hagyomány és divat című kiállításán, Egerben a Höveji csipke is látható volt./  
 

Április 18-án hivatalosan is közzé tették, a Höveji csipke most már 

HUNGARIKUM! 
 

Előadással, kiállítással részt vettünk a Fashion Revolution Hungary – konferencia 

Kézművesség és örökség a divat szívében című rendezvényen, Budapesten./ 

Folytatódtak a Kerekítő foglalkozások./ Alkotás a szakkörben./ Részt vettünk 

Kapuváron a Rábaközi szakmabörzén, ahol a Höveji csipke mellett a Montázs 

Kézműhely Egyesület munkáit is bemutattuk, és alkotni is lehetett./ Több településen 

is bemutattuk a Höveji csipkét./ Belekerült Hövej a Győr-Moson-Sopron megye szíve 

java című albumba. 



MÁJUS 

A hivatal udvarára ismét májusfa került./ Kapuváron, a Majális rendezvényén a 

Montázs Kézműhely Egyesület tagjai tartották a foglalkozásokat./ Ebben a hónapban 

is alkottunk a szakkörökben: volt quilling és újrahasznosítás./ A Höveji csipke 

gazdagította Győrben a Kult-utca rendezvényét./ Idén is csatlakoztunk a Közösségek 

hetéhez./ Május 14-én Csipke-napot tartottunk a Faluházban./ A Höveji Nefelejcs 

Nyugdíjasklub tagjai Kunszigetre kirándultak./ A hegykői Csipkeház révén is több 

médiában hírt kapott a Höveji csipke./ A hímzőasszonyok közül többen vannak, akik 

rendszeresen megmérettetik magukat pályázatokon, illetve részt vesznek 

minősítéseken./ Megköszöntük  körzeti megbízottunk – településünkért végzett - 

munkáját./ A Faluház adott helyet az 50 éve végzett 8. osztály találkozójának./ A 

Höveji Gyermekekért Egyesület gyereknapi kirándulást szervezett a győri állatkertbe 

és Pannonhalmára./ Részt vettünk a Pünkösdi Örökség Ünnepen a szentendrei 

Skanzenben./ Az Életet az éveknek GYMS Megyei Klubszövetség egyesületeinek 

kiállításán a höveji nyugdíjasok csipkéit is kiállították./ „Kitáncolták” a májusfát. 
 

JÚNIUS 

Kohéziós nap a kamarában./ Höveji csipke Balatongyörökön, a Hungarikum sátorban 

(Kárpát-medencei Hungarikum vetélkedő döntője)./ Re-szakkör, Ny-dunántúli régió 

régen működő népi kézműves szakköreinek kiállításán, Zalaegerszegen, a Gébárti 

galériában Höveji csipke is látható volt./ Höveji csipke élő adásban a Magyar Katolikus 

Rádióban – felvétel Budapesten./ A Nyakleves  csapata Veszkényben „szerepelt”/ 

Höveji csipke is volt a fertődi Kulturális és Szolgáltató Központ szakkörös kiállításán./ 

Rengeteg látogató kereste fel a Csipke Múzeumot, ebben a hónapban budapesti fiatalok 

is nagy érdeklődéssel nézték meg a kiállítást./ A Matyó népművészeti egyesület 

szervezésében Mezőkövesden tanulták a Höveji pókolást./ Pagon, a Nemzetközi 

Csipkefesztiválon is bemutattuk a Höveji csipkét és készítésének módját./ Részt 

vettünk Balatonendréden a Cérnaszállal összekötött közösségek című rendezvényen.  
 

JÚLIUS 

Hrivnák Tünde, divattervező Esztergomban 

mutatta be ruháit, ahol a höveji kollekciója 

is szerepelt./ Közösségek Öröksége, 

Szabadtéri Néprajzi Múzeum 

videofelvételén szerepelt a Höveji csipke./ 

NKA és Csoóri pályázatok nyertes lett a 

Höveji Csipke Egyesület és a Höveji 

Csipkevarrók Köre./ Erzsébet-tábort 

szerveztünk, ahol kirándulást, strandolást, 

előadásokat, vetélkedőket, foglalkozásokat 

biztosítottunk a gyerekeknek, 5 napon 

keresztül./ Utcabál a Borozónál. 
 



AUGUSZTUS 

A Höveji csipke megjelent Szlovéniában is egy kiállításon: Oidfa./ Idén is 

csatlakoztunk az Irány a Rábaköz című rendezvényhez./ Ebben a hónapban is 

szerveztünk nyári tábort – sok-sok élményt biztosítva a gyerekeknek./ A Höveji Csipke 

ott volt a Mesterségek ünnepén. Kiállítás, bemutató, vásár, de megjelentek a hövejivel 

díszített ruhák a színpadon is: Folk Trend, A hagyomány a régi, a stílus új./ Értékeink 

nyomában címmel egy játékot találtunk ki, amelyet első alkalommal a Nyárzáró 

programunkon hirdettünk meg./ A 

mozogni vágyóknak is ajánlunk 

programokat: minden csütörtökön 

Gymstick a Faluházban./ Nagy 

sikerrel zajlott a III. Nyárzáró Vidéki 

Gasztroprogram és Csipketalálkozó. 

A két napos rendezvényen volt 

kiállításmegnyitó, szakmai 

előadások, gólyalábasok, 

gyerekműsor, játékok, vásár, 

néptánc és rengeteg zenei program. 

Nemcsak hazánkból, hanem 

határainkon túlról is érkeztek hímző, 

alkotó közösségek, akik bemutatták nálunk csodás értékeiket.  
 

SZEPTEMBER 

Iskolakezdési támogatást adtunk a családoknak./ Meghívást kapott a Höveji csipke 

Tápszentkeresztre a Magyar Házba./ A Montázs Kézműhely Egyesület támogatást 

nyert az MMA pályázatán./ Höveji csipke terítők készültek a győri 

Nagyboldogasszony templomba./ Megjelent a Folktrend Katalógus – benne a höveji 

ruhákkal./ A győri Kenyérfesztiválon is ott volt a Höveji csipke./ Kulturális Örökség 

napok a Csipkeházban, Hegykőn, ahol a hímző asszonyok bemutatót is tartottak./ 

Hrivnák Tünde Höveji csipkével díszített ruhái is megjelentek a Szimpózium szalon 

bemutatóján, a Várkert bazárban./ Részt vettünk a Höveji csipkével a Kultrégió – 

Regionális Kulturális Kavalkád rendezvényén, Sopronban./ Továbbra is heti 

rendszerességgel érkeznek látogatók a Csipke Múzeumba, ebben a hónapban Hunyadis 

diákok is ellátogattak hozzánk./ A Magyar Kézművességért Alapítvány kiállításán, a 

Vajdahunyad várban Höveji csipke is látható volt./ Molnárné Sánta Margit csuhéból 

készült csipkéző figurájával bővült a Múzeum./ Őszi figurákkal dekoráltunk a hivatal 

előtt./ Megérkeztek a pályázaton nyert szivarfák, amelyeket a játszótérnél ültettünk el. 

Egyben sor került a temető rendezésére is.  
 

OKTÓBER 

Idősek napja alkalmából pénzbeli támogatást nyújtottunk./ A Nyugati Kapu Klub e 

havi összejövetelének a Berek adott helyett./ A Rábaköz Vidékfejlesztési Egyesület 



felhívására benyújtott pályázatunk támogatásban részesült: ágdarálót vásároltunk./ A 

Höveji Nyakleves részt vett a kapuvári Csörge és Kolbász partin./ Részt vettünk a 

ceglédi „Kossuth Lajos azt üzente” című pályázaton, ahol hímzéseinkkel III. helyezést 

értünk el./ A Csipke Múzeumban vendégül láttuk a répceszemerei otthon lakóit./ Részt 

vettünk az Év honlapja pályázaton./ Ott volt a Höveji Csipke Budapesten, az OMÉK-

on./ Részt vettünk Horpácson a XVII. Nemzetközi Csipkekonferencia és Kiállításon./ 

Október 23-án a képviselőkkel koszorúztunk./ Az Iparkamara szervezésében szakmai 

napon vettünk részt Győrben és Pannonhalmán./ Képviselve volt a Höveji Csipke 

Nagykállón, a Csipkekészítők X. nemzetközi konferenciáján./ Vedd fel a fonalat – A 

hagyomány összeöt címmel Beledben mutattuk be a Höveji Csipkét./ Alkotó 

foglalkozást szerveztünk, amelyen őszi ajtódíszek készültek. 
 

NOVEMBER 

Elkészült Pantelics Bence kisfilmje a Nyárzáró programunkról./ Vendégül láttunk 

Kisfalud és testvértelepülése képviselőit a Csipke Múzeumban./ Bemutattuk a Höveji 

Csipkét a Vasi Skanzenben./ Adventi koszorú és asztaldísz készítő workshopot 

szerveztünk a Faluházban./ Csütörtökönként bútorfestő szakkörre vártuk a 

jelentkezőket./ Sopronban hímző hétvégére került sor, Szombathelyen pedig tanfolyam 

indult a tanulni vágyók számára./ Felmértük az 

igényeket, a következő évi hímző tanfolyam 

indításához Hövejen.   

DECEMBER 

Kamara adventi programján is ott volt a 

Höveji csipke./ Szentkirályi Alexandra 

Sopronban járt, ahol megnézte a höveji 

kézimunkákat is./ Mikulásra fa figurák 

kerültek az őszi dekorok helyére./ A Mikulás 

minden höveji kisgyermeket meglátogatott és 

ajándékot vitt nekik./ Karácsonyi műsorunk 

ének-zenei előadása mellett a Hóbáró jött el a 

gyerekekhez. Vacsorára a sült kolbászt, a 

forralt bort és a teát a Nyakleves készítette./ Karácsonyra minden gyermekes családnak 

és nyugdíjasnak támogatást adtunk./ Idén is többen részesülhettek pénzbeli illetve 

szociális tűzifa támogatásban./ December 1-től ismét „kinyíltak” a csodálatosan 

díszített adventi ablakok./ Egész évben együttműködtünk az Élelmiszerbankkal, 

nagyon sok élelmiszert mentettünk meg és segítettük élelmiszercsomagokkal a höveji 

lakosokat./ Idén is csatlakoztunk a Baptista Szeretetszolgálat Cipősdoboz Akciójához, 

rengeteg ajándékot gyűjtöttünk, ezzel is hozzájárulva sok-sok kisgyermek boldogabb 

karácsonyához./ December 31-én, éjfélkor a hivatal udvarán, tűzijáték mellett, 

sokakkal közösen bontottuk a pezsgőt és köszöntöttük az új évet.  
 

  



2024-ben is folytatódnak programjaink, melyekre 

szeretettel várunk mindenkit! 

 
 

Lehet csatlakozni a Höveji Csipkevarrók Köre, valamint a Höveji Nefelejcs Nyugdíjas 

Klub összejöveteleihez. Továbbra is szervezünk alkotó szakköröket, kézműves 

foglalkozásokat. Csütörtökönként 18 órától Rabi-Szabó Judit vár mindenkit 

GYMSTICK-re!  

 

 

További terveink: 

 

Április 6. szombat – Szakmai kirándulás az ÖTE szervezésében 

Április 30. szombat – Tojásgyűjtő játék 

Június 29. szombat – Gyermeknap 

Július 15-19. Nyári napközis tábor  

Augusztus 5-9. Nyári napközis tábor  

Augusztus 23-24. IV. Nyárzáró Vidéki Gasztroprogram és Csipketalálkozó 

 


